





















Impotriva cursei inarmarilor, pentru pace si securitate!

Oameni de stiinta americani cer reducerea arsenalelor nucleare

WASHINGTON — Senatorul Alan Cranston si un grup de oameni de stiinta americani au cerut Congresului S.U.A. sa organizeze audieri comune...

„Canada nu trebuie sa devina un poligon de incercare a rachetelor”

OTTAWA — „Canada nu trebuie sa devina un poligon de incercare a armelor atomice, ci o zona libera de arme nucleare”...

MOSCOVA

Convorbiri economice romano-sovietice

MOSCOVA 26 — Trimisul Agerpres, I. Dumitrascu, transmite: Aflat intr-o vizita in Uniunea Sovietica...

A fost examinat stadiul dezvoltarii colaborarii romano-sovietice in domeniul constructiilor de masini...

SOFIA: Intrevederi romano-bulgare

SOFIA 26 (Agerpres). — Andrei Lukinov, vicepresedintele al Consiliului de Ministri al R.P. Bulgaria...

La intrevedere a luat parte Nikola Ivanov, ministrul energeticii al R.P. Bulgaria...

O NECESITATE VITALA, O CERINTA DE PRIM ORDIN A PACII PE CONTINENT SI IN LUME

Continuarea eforturilor pentru incheierea cu succes a reuniunii de la Madrid, pentru edificarea unei Europe unite, a securitatii si colaborarii

„Aminarea pentru toamna acestui an a reuniunii de la Madrid consacrată cooperării și securității europene constituie un factor de o gravitate deosebită. Este necesar ca aceasta să constituie un semnal de alarmă pentru toate popoarele continentului...”

NICOLAE CEAUȘESCU

„Așa cum este știut, începute la 11 noiembrie 1980, lucrările reuniunii de la Madrid s-au întrerupt din nou la 12 martie 1982...”

DEZVOLTAREA COLABORĂRII ECONOMICE ȘI TEHNICO-STIINȚIFICE DINTRE ROMÂNIA ȘI R.P.D. COREEANĂ

PHENIAN 26 (Agerpres). — În perioada 22-26 martie au avut loc la Phenian lucrările celei de-a X-a sesiuni a comisiei interguvernamentale...

deproce de mărful. Au fost, de asemenea, elaborate direcțiile de bază ale dezvoltării colaborării economice și tehnico-stiințifice bilaterale...

ORIENTUL MIJLOCIU

Apelul adresat de Comitetul Executiv al O.E.P. guvernelor din întreaga lume în legătură cu situația creată în teritoriile ocupate de Israel

BEIRUT 26 (Agerpres). — Comitetul Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei a examinat, în cadrul unei reuniuni care a avut loc la Beirut...

Ministrul de externe francez, Claude Cheysson, a denunțat categoric măsurile incontestabil ilegale întreprinse de autoritățile israeliene...

CAIRO. — Comisia militară mixtă egipteano-israeliană, întrunită la Beer Sheba, a convenit ca evacuarea civililor și militarilor israelieni din Sinai să înceapă săptămâna aceasta...

Populația druză din zona înălțimilor Golan, anexată de Israel, a hotărât să continue greva generală...

KUWEIT 26 (Agerpres). — Într-un interviu acordat ziarului kuveitian „Al Watan”, citat de agenția T.A.P., Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...

BEIRUT 26 (Agerpres). — Vineri a avut loc la Beirut o adunare a ziaristilor și scriitorilor palestinieni și libanezi...

Departamentul de Stat al S.U.A. și-a exprimat profunda preocupare în legătură cu deteriorarea situației în Cisordania și regiunea Gaza...

La începutul anului 1982, în cadrul reuniunii de la Madrid, s-a discutat despre necesitatea unei conferințe pentru încredere și dezarmare în Europa...

Congresul P.C. din Belgia

BRUXELLES 26 (Agerpres). — Vineri au început la Bruxelles lucrările celui de-al XXIV-lea Congres al Partidului Comunist din Belgia...

Plenara C.C. al P.C.F.

PARIS 26 (Agerpres). — La Paris s-au încheiat lucrările Plenarei C.C. al P.C. Francez, consacrate examinării rezultatelor alegerilor cantonale...

Critici la adresa dobinzilor ridicate practicate de S.U.A.

OTTAWA 26 (Agerpres). — Într-un interviu acordat agenției Reuter, ministrul de finanțe al Canadei, Allan McEachen, a opinat că una dintre principalele probleme de pe ordinea de zi a întâlnirii la nivel înalt...

Pe de altă parte, el a declarat că această problemă se va afla în centrul atenției și la reuniunea Comitetului Interimar al Fondului Monetar Internațional...

BEIRUT: Adunare de solidaritate cu cauza dreaptă a poporului palestinian

BEIRUT 26 (Agerpres). — Vineri a avut loc la Beirut o adunare a ziaristilor și scriitorilor palestinieni și libanezi...

la căile și modalitățile concrete prin care ziaristii și scriitorii palestinieni și libanezi pot slui mai eficient această cauză...

ROMA:

Întâlnire a reprezentantului P.C.R. cu secretarul general al P.S.I.

ROMA 26 (Agerpres). — Secretarul general al Partidului Socialist Italian, Bettino Craxi, s-a întâlnit cu tovarășul Virgil Cazacu...

A fost relevată cu satisfacție evoluția pozitivă a raporturilor dintre P.C.R. și P.S.I., bazate pe stimă și respect reciproc...

Mulțumind în mod deosebit, Bettino Craxi a rugat să se transmită secretarului general al P.C.R. un cald și prietenos salut...

Au fost abordate probleme actuale ale vieții internaționale. În context, s-a apreciat că întâlnirea continuă a legăturilor dintre P.C.R. și P.S.I. contribuie la unirea forțelor politice...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

OMAGIEREA LUI N. TITULESCU. Revista poloneză „Perspektywy” a publicat un articol consacrat lui Nicolae Titulescu...

Bruxelles la 29-30 martie. Ea a avut ca scop realizarea unui consens între guvernele vest-german și francez...

LA BERLIN a avut loc sesiunea Camerei Populare a R.D. Germaniei, la lucrările căreia au participat Erich Honecker...

LA CASA ALBĂ, președintele S.U.A., Ronald Reagan, a avut convorbiri cu ministrul de externe al Costa Ricăi...

DEMONSTRATIE LA ROMA. După cum informează agenția France Presse, la Roma s-a desfășurat vineri o puternică demonstrație...

TREI SOLDATI BRITANICI AU FOST UCISI și seara în cartierul vestic al orașului nord-irlandez Belfast...

VIZITA LA BONN. La Bonn au avut loc convorbiri între cancelarul federal vest-german, Helmut Schmidt...

GUVERNUL ELEN a desemnat în fruntea a 54 din cele 55 prefecturi ale Greciei prefecti din rândul Mișcării Socialiste Păstene (PASOK)...

MARGINALII

„A preveni epidemia finală”

„Priveam la toți acești copii și în spumant în suferință. Toate strădaniile noastre de a-și menține sănătatea sint zadarnice dacă în următorii cinci sau zece ani tot vor fi prefăcuți, până la urmă, în cenușă...”

putut fi salvată, cu timpul orasele în jurul nucleului atomic ajungând să fie complet devastate...

La început un mic grup, organizația și-a început, în scurt timp, rîndurile, cuprînd astăzi 10 000 de membri și ajungînd să aibă ramificații internaționale...

Imaginați din acest film: O uriașă ciupercă atomică. Secvențe de cosmar turnate imediat după bombardamentele de la Hiroshima și Nagasaki...

„Medicii pentru responsabilitatea socială” își propun să dezvăluie în toată amploarea lor conștiințele îngrozitoare ale unui război atomic...

Pentru ca acești oameni, pentru ca toți oamenii să-și trăde mai departe de terori, pentru ca zimbetul copiilor lumii să-și revină netulburat, o lină de doctori...

„Dacă ar fi detonate numai 10 la sută din proiectilele nucleare existente, stratul de ozon protector al planetei ar fi distrus în proporție de 70-80 la sută...”

„In cuvinte puține, dar cu multă emoționare, un medic, pină deunăzi un om oarecare, un chip anonim în mulțimea anonimilor...

„Hiroshima și Nagasaki au fost evenimente izolate. Astăzi sîntem confrunțați de posibilitatea unor evenimente în serie: o explozie termocucleară la ora 10 dimineața, de exemplu, și alia la ora 4 după-amiaza...”

„Hiroshima și Nagasaki am avut de a face cu un dezastru limitat. O parte din populație a putut fi salvată, cu timpul orasele în jurul nucleului atomic ajungând să fie complet devastate...”

Radu BOGDAN